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مساحت ناحیۀ شامل نقاطی از صفحه که طول مماس رسم‌شده از آنها بر دایرۀ  کمتر از  باشد کدام است؟   1C(O, ۸)۳۴
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دو قطر  و  از دایرۀ  برهم عمودند. اگر  محل همرسی میانه‌های مثلث  باشد و امتداد  دایره را در نقطه    2

قطع کند. اندازۀ  کدام است؟
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در شکل زیر،  مرکز دایره است. اگر طول کمان  و مساحت قطاع  به‌ ترتیب  و  باشد، مساحت مثلث  کدام است؟   3OABAOBπ
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،  و  واحد، دایرۀ محاطی خارجی نظیر ضلع متوسط، این ضلع را به دو قطعه تقسیم می‌کند. نسبت دو قطعۀ حاصل در مثلثی به طول اضلاع    4
کدام است؟
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در شکل مقابل دو دایره به شعاع‌های  از مرکز یکدیگر گذشته‌اند. مساحت ناحیۀ مشترک آنها کدام است؟   5۲
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، خط گذرا بر رأس  قاعدۀ  و دایرۀ محیطی مثلث را در  و  قطع می‌کند. اندازۀ  برابر در مثلث متساوی‌الساقین    6
کدام است؟
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کدام یک از چهارضلعی‌های زیر همواره محیطی است؟   7

ذوزنقۀ متساوی الساقین لوزی مستطیل    متوازی‌الاضلاع   

دو دایرۀ  و  مماس داخل هستند. قطر  در دایرۀ  از نقطۀ  می‌گذرد. اگر وتر  از دایرۀ  در نقطۀ    8

بر دایرۀ  مماس باشد، طول وتر  کدام است؟
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در شکل زیر،  مرکز دایره،  و  است. مساحت ناحیۀ هاشور خورده چقدر است؟   9OA O =B̂ ۴۵∘
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مساحت دایرۀ محاطی خارجی یک مثلث متساوی‌الاضلاع برابر  است. اندازۀ محیط این مثلث کدام است؟   10۲۷π
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در دایرۀ روبه‌رو مقدار  کدام است؟   11x
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نقاط تماس دایرۀ محاطی داخلی مثلث  با اضلاع آن را به هم وصل می‌کنیم. اگر کوچک‌ترین زاویۀ مثلث حاصل،  درجه باشد، اندازۀ   12

بزرگ‌ترین زاویۀ مثلث   کدام است؟
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، مماسی بر دایره رسم کرده تا امتداد  ، دو قطر  و  بر همدیگر عمودند. از نقطهی  واقع بر کمان  در یک دایره به مرکز    13

، اندازهی زاویهی  کدام است؟ را در  و امتداد  را در نقطه ی  قطع کند. اگر 
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در دایرۀ مقابل، اندازۀ  کمان  کدام است؟   14AD
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 وتری به طول  جدا  مماس باشد و در دایره   به شعاع  مماس خارج هستند. چند خط می‌توان رسم کرد که بر دایره   و  دو دایره    15
کند؟

 بي‌شمار صفر
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طول خط المرکزین دو دایره که نسبت به هم مماس درونی اند،  و مساحت ناحیۀ محدود بین آنها  است. طول شعاع دایرۀ کوچک تر کدام   16
است؟
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. اگر  در شکل زیر، امتداد وترهای  و  یکدیگر را در نقطۀ  قطع کرده‌اند به طوری که    17

باشد، طول پاره‌خط  کدام است؟
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در شکل زیر، امتدادهای  و  همدیگر را در نقطۀ  قطع کرده‌اند. اگر طول  برابر نصف قطر دایره باشد، کمان  چند درجه   18

است؟ ) مرکز دایره و  قطر دایره است.(
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  کدام است؟   و محیط مثلث برابر  است. طول    و  مطابق شکل داریم:    19AD = ۳BE = ۵۲۴AC
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در شکل زیر  مرکز دایره،  و  است. اگر  و  باشد، اندازۀ زاویۀ  کدام است؟   20OEO||ACBO||F D=CMD
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